
			 	 	 	 	 	 	
ΤΟ	ENSEMBLE	MUSIKFABRIK		

ΣΤΗΝ	ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ	
	
	Την	περίοδο	8-11	Νοεμβρίου	2018,	 ένα	από	 τα	σημαντικότερα	συγκροτήματα	σύγχρονης	
μουσικής	 διεθνώς,	 το	 ENSEMBLE	 MUSIKFABRIK	 (https://www.musikfabrik.eu/),	 θα	
βρίσκεται	 στην	 Θεσσαλονίκη	 στα	 πλαίσια	 του	 ευρωπαϊκού	 προγράμματος	 COMPOSER	
COLLIDER	EUROPE	(http://composer-collider-europe.de/),	στο	οποίο	συμμετέχουν	το	Τμήμα	
Μουσικών	Σπουδών	ΑΠΘ,	η	Μουσική	Ακαδημία	της	Κολωνίας	και	η	Βασιλική	Ακαδημία	της	
Χάγης.			
	
Οι	 ΜUSIKFABRIK	 θα	 δώσουνε	 συναυλία	 την	 Κυριακή	 11	 Νεμβρίου,	 21:00	 μ.μ.,	 στην	
αίθουσα	 δοκιμών	 της	 Κ.Ο.Θ.	 «Σόλων	 Μιχαηλίδης»,	 Λ.	 Νίκης	 73,	 στην	 οποία	 θα	
παρουσιάσουν	 έργα/αναθέσεις	 νέων	 συνθετών	 από	 τα	 τρία	 συμμετέχοντα	 μουσικά	
ιδρύματα.	 	 Οι	 πρόβες	 που	 θα	 προηγηθούν	 θα	 έχουν	 χαρακτήρα	 εργαστηρίων	 σύνθεσης	
ανοικτών	για	κάθε	ενδιαφερόμενο.	
	

SPIELBAR	
	
Παράλληλα	 με	 την	 συναυλία	 και	 τις	 ανοικτές	 πρόβες,	 οι	 μουσικοί	 του	MUSIKFABRIK	 θα	
πραγματοποιήσουν	 εργαστήριο	 με	 τίτλο	 SPIELBAR	 στο	 οποίο	 το	 κοινό	 -	 όχι	 απαραιτήτως	
μουσικό	 -	 σε	 συνεργασία	 με	 τους	 μουσικούς	 του	 συγκροτήματος	 θα	 συμμετάσχει	 σε	 μια	
δημιουργική	 διαδικασία	παραγωγής	συνθέσεων	με	ήχους,	 με	 οποιουσδήποτε	ήχους	 	 (όχι	
μουσικών	 οργάνων),	 μια	 διαδικασία	 ελεύθερου	 ή	 καθοδηγούμενου	 αυτοσχεδιασμού,	
γραφικής	σύνθεσης	και	εσωτερικού	δημιουργικού	διαλογισμού	με	τους	ήχους.		Οι	μουσικοί	
του	 MUSIKFABRIK	 θεωρούν	 πως	 η	 σύγχρονη	 μουσική	 δεν	 είναι	 μόνον	 η	 μουσική	 που	
παίζεται	 από	 εξειδικευμένους	 στο	 είδος	 μουσικούς	 για	 ένα	 περιωρισμένο	 κοινό	 αλλά	
μπορεί	 –	 και	 πρέπει	 –	 να	 παράγεται	 από	 την	 ανεμπόδιστη,	 δημιουργική	 	 έκφραση	 του	
καθενός	μας.		
	
Τα	 εργαστήρια	 SPIELBAR	 θα	 λάβουν	 χώρα	 στην	 αίθουσα	 δοκιμών	 της	 ΚΟΘ	 «Σόλων	
Μιχαηλίδης»,	Λ.	Νίκης	73	τις	παρακάτω	ημερομηνίες:	
Σάββατο	10/11,	18:30-21:30	
Κυριακή	11/11,	16:00-19:00	
	
Όποιος	ενδιαφέρεται	να	συμμετάσχει	δεν	χρειάζεται	να	φέρει	κάποιο	μουσικό	όργανο	ούτε	
να	 είναι	 μουσικός.	 	 Το	 μόνο	 που	 χρειάζεται	 είναι	 διάθεση	 για	 ελεύθερη	 έκφραση	 και	
δημιουργικό	 παιχνίδι	 με	 τους	 ήχους.	 	 Οι	 ενδιαφερόμενοι	 οι	 οποίοι	 μπορεί	 να	
συμμετάσχουν	 είτε	 σε	 ένα	 από	 τα	 δύο	 είτε	 και	 στα	 δύο	 εργαστήρια	 μπορούν	 να	
επικοινωνήσουν	με	τον	κ.	Μιχάλη	Λαπιδάκη,	καθηγητή	Α.Π.Θ.	στο	τηλ.:	6944295306	και	να	
στείλουν	e-mail	στην	διεύθυνση:	mlapid@mus.auth	για	να	δηλώσουν	συμμετοχή.			
	
Επειδή	 ο	 μέγιστος	 αριθμός	 των	 συμμετεχόντων	 για	 κάθε	 εργαστήριο	 είναι	 20	 άτομα	 θα	
υπάρξει	σειρά	χρονικής	προτεραιότητας.	
	


